

Popravek Uredbe Komisije (ES) št. 1695/2005 z dne 17. oktobra 2005 o razpisu stalnega javnega razpisa za izvoz navadne pšenice iz zalog francoske intervencijske agencije

(Uradni list Evropske unije L 272 z dne 18. oktobra 2005)

Na strani 4, prvi odstavek v točki 1 člena 5, se spremeni:

namesto: „... v okviru prvega delnega razpisa 26. oktober 2005 do 9. ure (po bruseljskem času).“

beri: „... v okviru prvega delnega razpisa 27. oktober 2005 do 9. ure (po bruseljskem času).“.
